ТЕСТ ПО ТЕМЕ: « ПРИЗМА»
Вариант №1
Уровень A

1. Призма изображена на рисунке…
[image: ]


2. 6 – это число…
1) вершин шестиугольной призмы;
2) рёбер треугольной призмы;
3) граней четырёхугольной призмы.

3. Не существует призмы, у которой все грани…
1) ромбы;
2) прямоугольники;
3) треугольники.

4. Существует призма, которая имеет…

1) 13 рёбер;     2) 14 рёбер;     3) 15 рёбер.

5. ABCA1B1C1 – наклонная призма. [image: ] 
Тогда СС1B1B не может быть…
[image: ]
1) ромбом;
2) квадратом;
3) прямоугольником.






6. ABCDA1B1C1D1 – прямой параллелепипед. [image: ] – угол между диагональю DB1 и плоскостью DD1C1.
		
Тогда ABCD – 
1) ромб;
2) квадрат;
3) прямоугольник.


7. Развёрткой наклонной призмы является фигура под номером…

     [image: ][image: ]


Уровень B

1. В правильной четырёхугольной призме площадь основания равна 144 см2, а высота равна 14 см. Тогда длина диагонали этой призмы…


2. ABCA1B1C1 – правильная призма. A1M = MB1. 
Тогда [image: ]…
[image: ]
3. ABCA1B1C1 – прямая призма, АА1 = 6 см. АС = 12 см, 
Тогда тангенс угла между плоскостями АВС и А1ВС равен…
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